



## Митрополит Ювеналий (Поярков) выразил представителю Антиохийской Церкви соболезнования в связи с терактом в храме св. Илии в Дамаске



**Служба коммуникации ОВЦС, 25.06.2025.** 25 июня старейший архиерей Русской Православной Церкви митрополит Ювеналий (Поярков) посетил Антиохийское Подворье в Москве.

В беседе с представителем Патриарха Антиохийского при Московском Патриаршем престоле митрополитом Филиппопольским Нифоном митрополит Ювеналий произнес слова соболезнования и поддержки в адрес Антиохийской Православной Церкви в связи с террористическим актом, который произошел 22 июня в храме святого пророка Божия Илии в Дамаске. По последним данным, 25 человек стали жертвами преступления, более 60 были ранены.

В ходе дальнейшего братского общения митрополит Нифон поздравил митрополита Ювеналия с получением высокой государственной награды Российской Федерации – ордена святого Александра Невского.

Ранее свои соболезнования в связи с терактом выразили **Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл** и **МИД РФ**.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93362/>